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Nota: NO HA DE ENTREGAR ESTE ENUNCIADO,
SOLO DEBE ENTREGAR LA HOJA DE LECTURA
OPTICA. Duracion del examen: 1 hora 30 minutos.

En cada una de las preguntas debe sefialar una sola
respuesta. Se anularin las contestaciones que no se
atengan a esta regla. Se contestari en la hoja de lectura
optica. No se penalizan los errores.

1) Los Tribunales de lo mercantil tienen competencia:
a.- En materia de letra de cambio, cheque y pagaré
b.- En materia de contratos de seguros

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

2) El fondo de comercio:

a.- Expresa ¢l sobrevalor que corresponde a la empresa
entendida como conjunto organizado

b.- Expresa la aportacion que realiza inicialmente el
empresario individual en la empresa

c.- Expresa el valor de una empresa equivalente a la suma
de los wvalores que corresponden a los elementos
patrimoniales que la integran

3) En sus origenes, la jurisdiccion mercantil se aplicaba:

a.- A cualquier persona que realizara un acto de comercio
b.- A los comerciantes en todas sus actividades

c.- A los comerciantes en lo referido unicamente al ejercicio
del comercio

4) La nocién de acto de comercio en el Codigo de Comercio
Francés de 1807:

a.- Tenia la finalidad de delimitar una serie de operaciones
y contratos con una regulacion sustantiva especial

b.- Tenia Unicamente la finalidad de someter a Ia
jurisdiccion mercantil los litigios entre cualesquiera
personas relativos a actos de comercio

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

5) El Cédigo de Comercio vigente:

a.- También se conoce como Cddigo de Comercio de Sainz
de Andino

b.- Se promulgé en ¢l afio 1889

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

6) Las prohibiciones para ejercer el comercio:

a.- Implican que no se puede ejercer el comercio ni por si
mismo ni por medio de apoderado o representante

b.- Se denominan también prohibiciones de competir

c.- Se determinan en cada caso por el juez del domicilio
donde se ¢jercite la actividad

7) La sociedad “Hermanos Jaz, SA” lleva desde hace treinta
afios explotando una fabrica de estufas encastrables, pero D.
Jaime Jaz es el ultimo de la familia originaria del negocio
que sigue vinculado a ¢l. El Sr. Jaz y los restantes socios
han decidido dejar la explotacion a partir del afio proximo y
para ello:

a.- Pueden ceder la empresa en arrendamiento

b.- Han de vender las acciones de la sociedad

c.- Han de vender cada activo de la empresa de forma
separada

8) Tienen la consideracion de empresario:

a.- Una cooperativa

b.- Un abogado

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

9) Son auxiliares del empresario social:

a.- Las personas que compongan el Organo de
administracién de la sociedad

b.- Los gerentes designados por el érgano de administracion
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

10) D. Joaquin Jusdado es un empresario individual duefio
de una tienda de zapatos y de un taller de reparacion de
bicicletas. De las deudas de la tienda de zapatos:

a.- Responde D. Joaquin con todo su patrimonio, incluidas
las ganancias obtenidas por la explotacion del taller de
reparacion de bicicletas

b.- Responde D. Joaquin Unicamente con los bienes y
derechos vinculados a la tienda de zapatos

c.- Responde D. Joaquin con su patrimonio limitado a la
cantidad que invirti6 originariamente en ambos negocios

11) Son actos de comercio:

a.- Todos los realizados por un comerciante

b.- Todos los regulados en el Codigo de comercio
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

12) La firma electrénica:

a.- Esta regulada en un Reglamento comunitario

b.- Esta regulada por una ley especial

c.- Esta regulada en el Cédigo Civil junto con la manuscrita

13) Las instituciones de la propiedad industrial:

a.- Tienen su origen en la Edad Media

b.- Surgen a partir de la Revolucion Industrial de los siglos
XVIII y XIX

c.- Se reconocen por primera vez en el Tratado de la
Comunidad Europea

14) Si un Estado miembro no transpone una Directiva en el
plazo previsto al efecto:

a.- El Estado es responsable de los dafios y perjuicios que
pueda ocasionar a los particulares la falta de transposicion
oportuna

b.- La Directiva se aplicara directamente en las relaciones
entre los particulares

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

15) Los consumidores o usuarios:

a.- Han de cumplir un estatuto juridico especial previsto en
la Constitucion Espafiola

b.- Pueden ser personas fisicas o juridicas conforme a la
legislacion espafiola

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

16) Las comunicaciones comerciales por via electronica:
a.- Estan sometidas a las normas de publicidad y
competencia desleal



b.- Quedan excluidas de la aplicacion de las normas de
comercio minorista
c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

17) El libro diario es un libro:

a.- Obligatorio que ha de ser legalizado

b.- Que recoge las anotaciones conjuntas semestrales de las
operaciones relativas a la actividad de la empresa

c.- Que recoge trimestralmente los balances de
comprobacién

18) El viajante de comercio, colaborador de un empresario:
a.- Promociona la realizacion de contratos del empresario
con los clientes

b.- Tiene una relacion de caracter contractual mercantil con
el empresario

c.- Es a su vez empresario independiente

19) Todo empresario esta sujeto a la obligacion de llevar
una contabilidad ordenada:

a.- Por ¢l hecho de serlo

b.- Solo si se inscribe en el Registro Mercantil

c.- Solo si es un empresario social

20) Dos grandes supermercados que operan en todo el
territorio nacional desde hace mas de veinte afios han
decidido realizar conjuntamente las compras de todos los
productos lacteos, incluidos sus derivados, para asi abaratar
costes. Esa actuacion:

a.- Esta prohibida por la normativa de Defensa de la
competencia

b.- Esta permitida si se solicita previamente la autorizacion
de la Comision Nacional de Competencia

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

21) Las normas de proteccion de la libre competencia son
aplicables en Espatfia:

a.- Unicamente por la Comision Nacional de Competencia
b.- Unicamente por los Juzgados de lo Mercantil

c.- Tanto por la Comision Nacional de Competencia como
por los Juzgados de lo Mercantil

22) Una compaiiia de mensajeria que ostenta el 15% del
mercado nacional del sector se quiere fusionar con otra que
ostenta el 22% de dicho mercado. Esa operacion:

a.- Ha de notificarse previamente a la Comision Nacional
de Competencia

b.- Puede autoevaluarse conforme al sistema de
exceptuacion legal previsto en la Ley de Defensa de la
Competencia

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

23) La Comision Europea, en el caso de ayudas publicas
ilegales:

a.- Puede obligar a la empresa beneficiaria a devolver las
cantidades recibidas

b.- Unicamente pude suspender la recepcion de nuevas
ayudas pro futuro

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

24) Las denominadas practicas desleales con consumidores
estan reguladas:

a.- Unicamente en el Texto Refundido de la Ley General
para la Defensa de los Consumidores y Usuarios

b.- En la Ley de Competencia Desleal

c.- En ¢l Codigo de Comercio

25) La sociedad Colchén Plus, s.l., dedicada
exclusivamente a la fabricacion y comercializacion de
colchones, ha decidido de forma unilateral lanzar una
campafla publicitaria en prensa  para anunciar sus
colchones, que muestra a una persona despertandose y
contiene la expresion “tan fresco como el pan Bimbo”. Tal
actuacion:

a.- Constituiria un acto de competencia desleal

b.- Constituiria un acto prohibido por la Ley de Patentes

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

26) De conformidad con la Ley de Marcas, pueden ser
marca:

a.- Un envase de un producto

b.- El signo “Herencia Cubana” para unos habanos hechos
en Espafia

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

27) Diia. Enriqueta Sans, biéloga y doctora en quimicas, ha
inventado un procedimiento de tratamiento de aguas mas
eficiente que los actualmente conocidos. La Sra. Sans:

a.- Puede tener un derecho de explotaciéon exclusiva del
procedimiento por el mero hecho de la invencién en si

b.- Tendrda un derecho de explotacion exclusiva del
procedimiento si solicita y obtiene una patente

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

28) “AlGG CONSULT, SA” realiza una publicidad
engafiosa de los servicios de transporte y logistica que
ofrece en el mercado. Tal actuacion:

a.- Es licita si “AIGG CONSULT SA” ostenta una cuota de
mercado superior al cincuenta por ciento

b.- Es licita si “AIGG CONSULT SA” esta inscrito en el
Registro de la Comision Nacional de Competencia

c.- Constituiria un acto de competencia desleal

29) La proteccion del disefio novedoso de una silla muy
original:

a.- Puede obtenerse durante cinco afios renovables hasta un
total de 25 afios tanto a nivel comunitario como nacional

b.- Puede obtenerse durante cinco afios renovables hasta un
total de 25 afios sOlo a nivel comunitario

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

30) La patente de un producto:

a.- Puede ser objeto de licencias

b.- Ha de ser vendida junto con la empresa en la que se
fabrique el producto

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

31) Un dibujo de dos dimensiones:

a.- Unicamente puede ser protegido mediante una marca
b.- Puede ser protegido mediante disefio industrial

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

32) La clientela de la empresa “HERMETT SISTEMAS,
SA™:



a.- Es un elemento integrante de la empresa, susceptible de
titularidad juridica auténoma

b.- Hace referencia al mayor valor, que excede de la suma
de los wvalores que corresponden a los elementos
patrimoniales de la empresa

c.- Puede ser objeto de valoracion y de transmision por vias
indirectas

33) Una marca comunitaria:

a.- Es aquella que otorga la Oficina Espafiola de Patentes y
Marcas y posteriormente es validada por la Oficina
Comunitaria ubicada en Munich

b.- Es una marca que otorga la OAMI con validez en toda la
Unidn Europea

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas

34) La novedad exigida para proteger una invencién como
modelo de utilidad:

a.- Es de caracter mundial

b.- Es de caracter nacional

c.- Es de caracter autonomico, en el caso de Espafia

35) Un nuevo método matematico:

a.- Es un bien inmaterial

b.- Puede protegerse mediante patente

c.- Las dos respuestas anteriores son erroneas



